

Novi tekst

**PRIJEDLOG**

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne novine, broj 28/96) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ donijela

**ODLUKU**

**o pokretanju postupka za sklapanje  
Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu između Vlade Republike Hrvatske  
i Europske komisije vezano uz sufinanciranje velikog projekta:  
"Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN"  
CCI br.: 2008HR161PR001  
u okviru  
Instrumenta pretprijetne pomoći (IPA)  
IPA Komponenta III – „Regionalni razvoj“  
Operativni program „Zaštita okoliša“  
CCI br.: 2007 HR 16 I PO 003**

I.

Na temelju članka 139. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 85/2010 – pročišćeni tekst) pokreće se postupak za sklapanje Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije vezano uz sufinanciranje velikog projekta: „Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN“ CCI br.: 2008HR161PR001 u okviru Instrumenta pretprijetne pomoći (IPA) Komponenta III – „Regionalni razvoj“ - Operativni program „Zaštita okoliša“ CCI br.: 2007HR16IPO003 (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune Dvostranog sporazuma o projektu).

II.

Izvorni Sporazum o financiranju za višegodišnji Operativni program „Zaštita okoliša“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretprijetne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj potpisan je u Bruxellesu dana 6. studenog 2008. godine i u Zagrebu dana 10. studenog 2008. godine, a Hrvatski sabor potvrdio ga je 21. studenog 2008. godine (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 9/2008). Navedeni Sporazum predstavlja osnovu za korištenje bespovratnih financijskih sredstava u sklopu Operativnog programa „Zaštita okoliša“ u proračunskom razdoblju 2007.-2009.

Sporazum između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Zaštita okoliša“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta

pretpristupne pomoći u sklopu komponente »Regionalni razvoj« potpisan je u Bruxellesu dana 27. listopada 2010. godine i u Zagrebu dana 2. studenog 2010. godine, a Hrvatski sabor potvrdio ga je 10. prosinca 2010. godine (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 11/2010). Navedeni Sporazum zamjenjuje Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Zaštita okoliša“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj i predstavlja osnovu za korištenje bespovratnih financijskih sredstava u sklopu Operativnog programa „Zaštita okoliša“ za proračunsko razdoblje Instrumenta pretpristupne pomoći u sektoru zaštite okoliša od 2007. do 2011. godine.

Dana 9. prosinca 2011. godine Republika Hrvatska predala je Europskoj komisiji prijedlog kojim se višegodišnji Operativni program „Zaštita okoliša“ produžava na jednu i pol dodatnu proračunsku godinu u proračunu Europske unije, 2012. i prvu polovicu 2013. godine. Navedeni prijedlog je odobren odlukom Europske komisije od 23. listopada 2012. godine. Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Zaštita okoliša“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj potpisan je u Bruxellesu dana 30. listopada 2012. godine i u Zagrebu dana 13. prosinca 2012. godine, a Hrvatski sabor potvrdio ga je 1. veljače 2013. godine. Ovaj Sporazum stupa na snagu na datum na koji hrvatska strana obavijesti Komisiju da su provedeni svi unutarnji postupci u Republici Hrvatskoj potrebni za stupanje na snagu ovoga Sporazuma.

Temeljem članaka 54., 55. i 56. Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za višegodišnji Operativni program „Zaštita okoliša“ za pomoć Zajednice iz Instrumenta pretpristupne pomoći u sklopu komponente „Regionalni razvoj“ u Hrvatskoj (Narodne novine - Međunarodni ugovori, broj 11/2010) i članka 9. Dvostranog sporazuma o projektu između Vlade Republike Hrvatske i Komisije Europskih zajednica vezano uz sufinanciranje velikog projekta: „Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN“ (Narodne novine - Međunarodni ugovori, br. 8/2009 i 13/2011), omogućeno je sklapanje Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu.

### III.

Izmjenama i dopunama Dvostranog sporazuma o projektu propisuju se elementi i zahtjevi za veliki projekt: „Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN“ (CCI br: 2008HRI61PR001) (u daljnjem tekstu: projekt): izmjene i dopune u Dvostranom sporazumu o projektu i pripadajućem dodatku odnose se na manje promjene u stavkama opreme te na povećanje maksimalnog IPA doprinosa projektu na iznos od EUR 25.045.994, a uslijed revidiranog izračuna stope manjka financiranja (eng. *funding gap*).

Projekt je predviđen u Operativnom programu „Zaštita okoliša“ (u daljnjem tekstu: OPZO), unutar prioritetne osi 1. *Razvoj infrastrukture za gospodarenje otpadom radi uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj*, mjere 1.1. *Uspostava novih centara za gospodarenje otpadom na županijskoj/regionalnoj razini*.

Provedbom Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu doprinijet će se učinkovitijem uvođenju cjelovitog i održivog sustava gospodarenja otpadom na području

Istarske županije, odnosno ostvarivanju ciljeva utvrđenih u OPZO-u za sektor otpada i okolišnih ciljeva utvrđenih u Nacionalnom okviru za usklađenost strategija za razdoblje 2006. – 2013. godine, te će se dodatno rasteretiti nacionalni i lokalni izvori sufinanciranja za iznos dodatno osiguranih bespovratnih sredstava.

#### IV.

Prihvaća se Nacrt izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu kao osnova za vođenje pregovora.

Nacrt izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu iz stavka 1. ove točke sastavni je dio ove Odluke.

#### V.

S obzirom da Izmjene i dopune Dvostranog sporazuma o projektu predstavljaju sporazum standardnog sadržaja i oblika koji Komisija sklapa s državama primateljicama pomoći Europske unije za velike projekte za odgovarajući sektor, pregovori će se voditi diplomatskim putem uz konzultacije s nadležnim tijelima, te za vođenje pregovora nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

#### VI.

Ovlašćuje se g. Hrvoje Dokoza, zamjenik ministra zaštite okoliša i prirode i čelnik Operativne strukture Operativnog programa "Zaštita okoliša", da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Izmjene i dopune Dvostranog sporazuma o projektu.

#### VII.

Za provedbu Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva za nacionalno i lokalno sufinanciranje. Sredstva za nacionalno i lokalno sufinanciranje osigurana su u financijskom planu Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i proračunu Istarske županije. Do sada utrošena sredstva za nacionalno sufinanciranje projekta iz navedenih izvora u 2011. i 2012. godini iznosila su 2.575.940 eura tj. 19.319.550 kuna. Za provedbu projekta u 2013., 2014. i 2015. godini iz navedenih izvora bit će osigurano 7.548.430 eura tj. 56.613.225 kuna. Lokalni dio sufinanciranja osigurava Istarska županija kroz zajam sklopljen između Županije i Ministarstva financija (Ugovor o zajmu za sufinanciranje projekata EU IPA ISPA 2007-2011 od 17.01.2012.).

## VIII.

Izmjene i dopune Dvostranog sporazuma o projektu ne zahtijevaju donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona.

**PREDSJEDNIK**

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

Uredbom Vijeća Europske unije od 17. srpnja 2006. godine ustanovljen je Instrument predpristupne pomoći IPA (u daljnjem tekstu: IPA) namijenjen pomoći državama kandidatkinjama i državama potencijalnim kandidatkinjama u njihovom usklađivanju i provedbi pravne stečevine EU te pripremama za korištenje strukturnih fondova.

Opći uvjeti korištenja bespovratnih sredstava iz programa IPA, kao i opći uvjeti provedbe programa IPA u Republici Hrvatskoj definirani su Okvirnim sporazumom između Vlade Republike Hrvatske i Komisije Europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi financijske pomoći Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru Instrumenta prepristupne pomoći (u daljnjem tekstu: Okvirni sporazum). Okvirni sporazum su dana 27. kolovoza 2007. sklopile Vlada Republike Hrvatske i Komisija Europskih zajednica, a Hrvatski sabor je isti potvrdio dana 03. listopada 2007. (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 10/2007).

Prema pravilima provedbe programa IPA, temelj za provedbu Operativnog programa je Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije. Sporazum o financiranju za višegodišnji Operativni program "Zaštita okoliša" potpisan je u Bruxellesu dana 6. studenoga 2008. godine i u Zagrebu dana 10. studenoga 2008. godine, a Hrvatski sabor potvrdio ga je 21. studenoga 2008. godine (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 9/2008). Sporazum između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije kojim se mijenja Sporazum o financiranju za višegodišnji Operativni program "Zaštita okoliša" potpisan je u Bruxellesu dana 27. listopada 2010. godine i u Zagrebu dana 02. studenoga 2010. godine, a Hrvatski sabor potvrdio ga je 10. prosinca 2010. godine (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 11/2010). Posljednja izmjena Sporazuma o financiranju za višegodišnji Operativni program "Zaštita okoliša" potpisana je u Bruxellesu dana 30. listopada 2012. godine i u Zagrebu dana 13. prosinca 2012. godine, što je Hrvatski sabor potvrdio 1. veljače 2013. godine. Ova izmjena Sporazuma o financiranju stupa na snagu na datum na koji hrvatska strana obavijesti Komisiju da su provedeni svi unutarnji postupci u Republici Hrvatskoj potrebni za stupanje na snagu ovoga Sporazuma.

Sporazumom o financiranju regulirano je osiguravanje proračunskih sredstava za izvršenje toga Sporazuma, a to financiranje uključuje i predmetnu Izmjenu i dopunu Dvostranog sporazuma o projektu koji je predmet ove Odluke.

Sukladno članku 54. Sporazuma o financiranju, Europska komisija donosi odluku kojom odobrava veliki projekt i utvrđuje najveći mogući IPA doprinosa projektu. Slijedom odluke o odobrenju, s državom korisnicom sklapa se dvostrani sporazum o projektu u kojem se propisuju elementi i zahtjevi specifični za projekt.

Komisija je odobrila bespovratnu pomoć za veliki projekt »Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN« Odlukom C(2009)2584 od 8. travnja 2009., koja je izmijenjena je i dopunjena Odlukom C(2011)1769 od 21. ožujka 2011.

Slijedom navedenih odluka Komisije, Dvostrani sporazum o projektu za veliki projekt „Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN" koji je dio višegodišnjeg Operativnog programa "Zaštita okoliša" potpisan je 29. lipnja 2009. između Vlade Republike Hrvatske i Europske Komisije i izmijenjen i dopunjen 11. travnja 2011. Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o objavi Dvostranog sporazuma te Uredbu o objavi izmjene

Dvostranog sporazuma o projektu »Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN« (Narodne novine – Međunarodni ugovori, br. 8/2009 i 13/2011).

Dana 20. kolovoza 2012. Europskoj komisiji podnesen je zahtjev za izmjenom i dopunom ovog velikog projekta, a Komisija je 17. prosinca 2012. donijela Odluku C(2012) 9481 kojom se odobravaju zatražene promjene za veliki projekt „Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN“. Dana 15. siječnja 2013. Operativna struktura za Operativni program „Zaštita okoliša“ zaprimila je Nacrt izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu, upućen od strane Europske komisije.

#### Uz točku I.

Točkom I. uređuje se pravna osnova za pokretanje postupka za sklapanje Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije vezano uz sufinanciranje velikog projekta: "Županijski centar za gospodarenje otpadom KAŠTIJUN".

#### Uz točku II.

Točkom II. određuje se veza između Sporazuma o financiranju i ovih Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu.

#### Uz točku III.

Točkom III. pobliže se utvrđuju razlozi zbog kojih se predlaže sklapanje Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu.

#### Uz točku IV.

Točkom IV. prihvaća se Nacrt izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu kao osnova za vođenje pregovora.

#### Uz Točku V.

Točkom V. određuju se smjernice za vođenje pregovora o Izmjenama i dopunama Dvostranog sporazuma o projektu.

#### Uz točku VI.

Točkom VI. utvrđuje se ovlaštenje za potpisivanje Izmjena i dopuna Dvostranog sporazuma o projektu za zamjenika ministra zaštite okoliša i prirode i čelnika Operativne strukture za upravljanje i provedbu Operativnog programa "Zaštita okoliša".

#### Uz točku VII.

Točkom VII. određuje se način osiguranja sredstava za nacionalno i lokalno sufinanciranje.

#### Uz točku VIII.

Točkom VIII. utvrđuje se da Izmjene i dopune Dvostranog sporazuma o projektu ne zahtijevaju donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona.